



В Магасе полицейские обвиняются в превышении должностных полномочий и незаконном приобретении наркотических средств



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Ингушетия расследуется уголовное дело в отношении сотрудников полиции. Им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных пунктами «г» и «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий группой лиц по предварительному сговору из корыстной или иной личной заинтересованности), ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенное в крупном размере).

Как сообщалось ранее, сотрудники полиции незаконно приобрели и хранили наркотическое средство, которое 27 июня 2023 года поместили в салон автомобиля местного жителя вопреки его воле. Затем обвиняемые составили протокол осмотра места происшествия, в который внесли заведомо ложную информацию об обнаружении и изъятии наркотического средства в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

салоне указанного автотранспортного средства.

3 июля 2023 года по данному факту сотрудниками полиции было незаконно возбуждено уголовное дело с избранием меры пресечения в отношении не причастного к данному происшествию местного жителя.

Ранее суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении обвиняемых меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1844838>